
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,17/02/2025 
 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου  Βουλευτή Ν. Έβρου 

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής    
 

 

ΘΕΜΑ:  «Αδικαιολόγητη η εξαίρεση της ναυτιλιακής εταιρείας που εκτελεί τα σχετικά 

δρομολόγια από την υποχρέωση της παροχής καθημερινής ακτοπλοϊκής 

σύνδεσης της νήσου Σαμοθράκης ‘’προς’’ και ‘’από’’ την Αλεξανδρούπολη του 

Έβρου». 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 
  

σύμφωνα με το από 10/12/2024 δελτίο τύπου της εταιρείας ‘’Fast Ferries’’, η οποία σύναψε 

σύμβαση με το Υπουργείο σας, θα εξυπηρετούνται παράλληλα οι εξής δρομολογιακές γραμμές: 

Α. Αλεξανδρούπολη – Σαμοθράκη και επιστροφή με επτά δρομολόγια την εβδομάδα και Β. 

Λαύριο – Α. Ευστράτιος – Λήμνος – Σαμοθράκη και επιστροφή, με δύο δρομολόγια την 

εβδομάδα. Η ως άνω εταιρεία ανακοίνωσε και τα σχετικά δρομολόγια, όπου με έκπληξη και 

δυσαρέσκεια, διαπιστώσαμε ότι, τουλάχιστον για δύο ημέρες την εβδομάδα, δεν θα εκτελείται 

κανένα δρομολόγιο από Αλεξανδρούπολη προς Σαμοθράκη και ως αντιστάθμισμα, θα 

εκτελούνται για δύο ημέρες δύο δρομολόγια για το ως άνω δρομολόγιο την ημέρα, ώστε να 

καλυφθεί η υποχρέωση της εταιρείας για τα επτά ως άνω δρομολόγια την εβδομάδα. Διπλά 

δρομολόγια σε μια ημέρα για την Αλεξανδρούπολη, όμως και σύνδεση με το Λαύριο, μέσα στο 

Χειμώνα, δεν εξυπηρετούν κανέναν στο νησί, παρά μόνο την ‘’Fast Ferries’’, ενώ, η ανάγκη 

καθημερινών δρομολογίων προς την Αλεξανδρούπολη είναι ζωτικής σημασίας, τόσο για τους 

κατοίκους, όσο και για τους επιχειρηματίες του νησιού. Η παραπάνω διευθέτηση, σαφώς,  

υποβαθμίζει καίρια την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Σαμοθράκης, θέτει σε κίνδυνο την υγεία 

τους και επιβαρύνει ασύμμετρα την οικονομία του νησιού. Με βάση τα παραπάνω: 

 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεστε να αναθεωρήσετε την ανωτέρω καταφανέστατα αθέμιτη και άδικη διευθέτηση 
δρομολογίων ‘’προς’’ και ‘’από’’ την Αλεξανδρούπολη, που λειτουργεί εις βάρος της νήσου της 
Σαμοθράκης, έτσι ώστε να λειτουργεί, πλέον, καθημερινά η ακτοπλοϊκή σύνδεση της 
Σαμοθράκης με το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης του Έβρου; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

559

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/2/2025

Ώρα κατάθεσης:

17:15'




